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J. Monroe Thorington Travel Ephemera Collection (1924-1974) 
Princeton University Library 

Rare Books and Special Collections 
Call #: RCPXR-6985987 

 
 

BOX 1: Austria 
44 items 

 

 (FOLDER 1) 

Title: Abtei-Kirche, Nonnberg SBG 

Type: booklet 

Imprint: Salzburg: St. Peter, 1970. 

 

Title: Aggsbach-Dorf. 

Type: brochure 

Imprint: Zell am See: F. Sochor. 

 

Title: Austria 

Type: booklet 

Imprint: 1965 

 

Title: Austria 

Type: Map 

Imprint: 1960/61 

 

Title: Austria: Sonniges Kärnten 

Type: Brochure 

Imprint: F.Sochor, Zell am See - Villach 

 

Title: Bezirkskriegerdenkmal 

Type: brochure 

Imprint: Innsbruck: Frohnweiler. 

 

Title:  Court Castle: Silver Chapel and Court 

Church of Innsbruck 

Type: Booklet 

Imprint: Innsbruck: Wagner’sche Univ. - 

Buchdruckerei Buchroithner & Co. 

 

Title: Court Castle: Silver Chapel and Court 

Church of Innsbruck 

Author: Hubert Kittinger 

Type: Booklet 

Imprint: Innsbruck: Verlagsanstalt Tyrolia Ges. 

m.b.H. 

 

Title: Freytag & Berndt’s Pläne von Wien 

Type: Booklet (with fold-out map) 

Imprint: Wien: Kartogr. Anstalt G. Freytag & 

Berndt A. G. 

 

Title: Galthof Polt 

Type: Booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Goldener Hirsch 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Goldener Hirsch - Salzburg 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Hochosterwitz 

Author: Georg Khevenhueller-Metsch 

Type: Booklet 

Imprint: Klagenfurt: Ferd. Kleinmayr 

 

Title: Hotel Österreichischer, Hof-Salzburg 

Type: booklet 

Imprint: Salzburg: Zunrithsche Buchdruckerei 

 

Title: Hotel Sacher, Wien-Vienna: Plan der 

Sehenswürdigkeiten (Map of the sights of 

Vienna) 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: Innsbruck: Tyrol Austria 
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Type: Brochure with map 

Imprint: N/A 

 

Title: Innsbruck: Tyrol Austria 

Type: Brochure 

Imprint: 1964 

 

Title: Innsbruck 1964 

Type: Brochure 

Imprint: Zell am See: F. Sochor, 1964 

 

Title: Kärntnerhof 

Type: Brochure 

Imprint: Innsbruck-Velden: WUB 

 

Title: Oberösterreich Salzkamergut 

Type: Brochure 

Imprint: Weisermuehl 

 

Title: Österreichische Länderbank 

Type: Map 

Imprint: Wien: Platzer & Co. Ges. M. B. H. 

 

Title: Plan von Wien 

Type: Map 

Imprint: Wien: Fretyag-Berndt u. Artaria 

 

Title: Prof. Alois Zwerger 

Type: Card 

Imprint: N/A 

 

Title: Salzburg Austria Festival 1950 

Type: Brochure 

Imprint: Salzburg, E. Mueller 

 

Title: Salzburg Austria Hotelplan: Sommer 1962 

Type: Brochure 

Imprint: Zell am See: Sochor 

 

Title: Salzburg diese Woche (Salzburg this week) 

(1950) 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Salzburg: beautiful city 

Type: Brochure 

Imprint: R. Kiesel 

 

Title: Salzburger Land 

Type: Brochure 

Imprint: F. Sochor 

 

(FOLDER 2) 

Title: Schiffahrts Museum. 

Type: brochure 

Imprint: Wien: Pillerdruck. 

 

Title: Schloss Ambras 

Type: Booklet 

Imprint: Innsbruck: Wagner’sche Univertaets-

Buchhandlung (Eckart Schumacher), 1926 

 

Title: Schöne Madonnen: 1350 - 1450 

Type: Brochure 

Imprint: Salzburg: Durckhaus Nonntal 

 

Title: Schönbrunn (1962) 

Type: Booklet 

Imprint: F. Sochor, 1962 

 

Title: Sightseeing in & around Vienna 

Type: Booklet 

Imprint: Friedrich Sperl Vienna III, 1932 

 

Title: Tirol: Österreich - Austria - Autriche 

Type: Brochure 

Imprint: Innsbruck: Tiroler Graphik 

 

Title: Tyrol: Österreich - Austria - Autriche 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Vienna as it was in 1840 

Type: Booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Wachau-Nibelungengau. 

Type: booklet (three strung together with yarn) 
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Imprint: N/A 

 

Title: Wachau Spitz an der Donau 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Weinstadt Langenlois: das Tor zum 

Kamptal. 

Type: brochure 

Imprint: Horn: Ferdinand Berger & Söhne 

 

Title: Weisses Rössl 

Type: Brochure 

Imprint: Innsbruck-Linz: WUB Druck 

 

Title: Welcome to Austria 

Type: Booklet 

Imprint: Vienna 

 

Title: Wiener Neustädterdom 

Type: Booklet 

Imprint: Wiener Neustadt: Druck- und 

Verlagsanstalt Gutenberg 

 

Title: 1000 Jahre Kunst in Krems. 

Type: brochure 

Imprint: Vienna: Pillerdruck 

 

 

BOX 2: BRITISH ISLES 
41 items 

 

Title: Armagh: the Garden of Water 

Type: Brochure 

Imprint: Belfast: Nicholson & Bass, Ltd. 

 

Title: Ballintubber Abbey 

Author: Thomas A. Egan 

Type: Booklet 

Imprint: 1962 

 

Title: Bartholomew’s Plan of Cambridge 

Type: Map 

Imprint: Edinburgh: Bartholomew & Son, Ltd. 

 

Title: Bath: About and Round About the “Queen 

City” 

Type: Booklet 

Imprint: Bristol & London: British Isles Publicity 

Ltd.  

 

Title: Bath: Its Celebrities 

Author: Austin Brereton 

Type: Booklet 

Imprint: London: The Empire Hotels, Ltd., 1926. 

5th ed. 

 

Title: Belfast: Capital City of Northern Ireland 

Type: Brochure 

Imprint: Belfast: Nicholson & Bass Ltd. 

 

Title: [Book of Kells descriptive note] 

Type: Card 

Imprint: N/A 

 

Title: British Isles 

Type: Booklet 

Imprint: London: Travel Assn. of Great Britain 

and Northern Ireland, 1948 

 

Title: Call of North Wales 

Type: Brochure 

Imprint: London: Messers. McCroquodale & Co., 

Ltd., 1930. 

 

Title: Cardiff 

Type: Brochure 

Imprint: London: Kelly & Kelly Ltd., 1932. 

 

Title: Come to Britain (series, nos. 1, 4-12 of 12) 

Type: Brochure (series) 

Imprint: Birmingham: Kynoch Press 

 

Title: Come to Ulster 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 
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Title: East Anglia 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: England and Wales: Rand McNally Pocket 

Map 

Type: Map 

Imprint: Philadelphia: J.L. Smith Co. 

 

Title: Famous English Cathedrals 

Type: Brochure 

Imprint: London: Kelly & Kelly Ltd. 

 

Title: Fermanagh: Ulster’s Lakeland 

Type: Brochure 

Imprint: Belfast: Nicholson & Bass, Ltd.  

 

Title: Finest Hundred Miles in the Borders 

Type: booklet 

Imprint: Edinburgh: Hugh Paton & Sons Ltd. 

 

Title: Getting Around in Edinburgh 

Type: booklet 

Imprint: Edinburgh: the Albyn Press 

 

(END FOLDER 1/BEGIN FOLDER 2) 

Title: Great Britain and Ireland (2 copies) 

Type: Map 

Imprint: London: Edward Stanford, Ltd. 

 

Title: Guide to Oxford and the University 

Author: Charles A. Palmer 

Type: Booklet 

Imprint: Oxford: Penrose & Palmer 

 

Title: Guide to the Church of St. Mary. 

Author: Francis W. Steer 

Type: booklet 

Imprint: Chichester: Sussex Historic Churches 

Trust, 1965. 

 

Title: Helen and Warren Guidelet to Europe 

Type: booklet 

Imprint: 1938. 

 

Title: How to See London and Places of 

Historical Interest 

Type: booklet 

Imprint: London: Thos. Cook & Son, Ltd., 1931. 

 

Title: Map of Ireland 

Type: Map 

Imprint: Dublin: Irish Tourist Association 

 

Title: Ireland 

Type: booklet 

Imprint: Dublin: Ormond Printing Co., Ltd. 

 

Title: Kingston to Windsor 

Type: booklet 

Imprint: Oxford: Thames Valley Art Productions 

 

Title: Lambeth Conference, 1948: Order of 

Service held in St. Paul’s Cathedral 

Type: booklet 

Imprint: London: R.E. Thomas & Newman, Ltd. 

 

Title: Land of Scott and Border Abbeys 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Londonberry: Famous in Song and Story 

Type: Brochure 

Imprint: Belfast: Nicholson & Bass, Ltd.  

 

Title: North Cotswolds 

Type: Booklet 

Imprint: Cheltenham: Ed. J. Burrow and Co., Ltd. 

 

Title: Old Edinburgh 

Type: booklet 

Imprint: Edinburgh: Oliver and Boyd Ltd., 1947 

 

Title: Romance of Scotland 

Type: Brochure 

Imprint: London: Messrs. McCorquodale & Co., 

Ltd., 1931. 
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Title: Russell’s Graphic Guide to the Isle of 

Wight 

Type: Booklet 

Imprint: Southampton: Russell & Co., 1932 

 

Title: See Ireland First 

Type: brochure 

Imprint: Dublin: Heiy’s Limited 

 

Title: Short History of Ely Cathedral 

Type: booklet 

Imprint: Cambridge: University Press, 1931 

 

BOX 3: British Isles (cont.), 
Czechoslovakia, Denmark, 
Ethiopia, France 
 

Title: Some Notes on the History of the Parish 

Church of Saint Michael, Great Torrington  

Author: Beatrix F. Cresswell 

Type: Booklet 

Imprint: Exeter: Southwoods (Exeter) Ltd., 1929 

 

Title: St. Alban’s 

Type: brochure 

Imprint: London: The Travel Association 

 

Title: Stoke Poges Church  

Type: booklet 

Imprint: Slough: C. Luff & Co., 1927. 

 

Title: Through the Trossachs 

Type: Booklet 

Imprint: Glasgow: John Horn, Ltd., 1927. 

 

Title: Touring Ireland by C.I.E. 

Type: Booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Tyrone: The Sportman’s Paradise 

Type: Brochure 

Imprint: Belfast: Nicholson & Bass, Ltd.  

 

Title: Wales 

Type: Brochure 

Imprint: Bristol: J.W. Arrowsmith Ltd., 1932. 

 

CZECHOSLOVAKIA (7) 

Title: Northern Slovakia (2 copies) 

Type: Booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Praha 

Type: Booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Southern Moravia 

Type: Booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: The South of Bohemia 

Type: Booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Czechoslovakia: Sight-seeing tours with 

regular departures 

Type: Booklet 

Imprint: 1961 

 

Title: Praha 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Telč 

Type: Booklet 

Imprint: Středočeské tiskárny, 1961. 

 

DENMARK (32) 

Title: Aarhus 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Aarhus Cathedral: Denmark 

Author: Svend Pedersen 

Type: Booklet 

Imprint: Aarhus Domkirkes Forlag, 1955. 
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Title: Aarhus: Your Holiday Headquarters 

Type: Brochure 

Imprint: Tourist Association of Aarhus & 

Environs 

 

Title: Aarhuus Privatbank 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: Amager 

Type: Brochure 

Imprint: Dragør: Axel Nielsen & Søn 

 

Title: Amager 

Type: brochure 

Imprint: Dragør: Axel Nielsen & Søn 

 

Title: Bornholm 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Cathedral of Roskilde 

Type: booklet 

Imprint: Flensborg: Roskilde, 1955. 

 

Title: Coming Events in Denmark 

Type: Booklet 

Imprint: National Travel Association of Denmark, 

1959 

 

Title: Copenhagen 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Copenhagen Denmark 

Type: brochure 

Imprint: Copenhagen: Permild & Rosengreen 

 

Title: Dams Hotel Rønne 

Type: Card 

Imprint: N/A 

 

Title: Danemark Pittoresque 

Type: Brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Danish State Railways: Ferry Services 

Type: booklet 

Imprint: J. Jørgensen &  Co. Bogtykkeri A’s 

 

Title: Denmark 

Type: Booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Denmark: One of the Scandinavian 

Countries 

Type: brochure 

Imprint: København: J.D. Qvist & Komp 

Bogtrykkeri Aktiselskab 

 

Title: Denmark in Sunshine 

Type: Booklet 

Imprint: Berligske Dybtryk: Egmont H. Petersen 

 

Title: Eastern Isles 

Type: brochure 

Imprint: Louw, Glostrup 

 

Title: Facts about Denmark 

Type: Booklet 

Imprint: Copenhagen: Politiken, 1954. 

 

Title: Fremdenführer durch Århus 

Type: booklet 

Imprint: Aarhus: Reklametrykkeriet P. Busch, 

1955. 

 

Title: Frilandsmuseet 

Type: brochure 

Imprint: København: Nielsen & Lydiche (M. 

Simmlkiær) 

 

Title: Funen 

Type: Brochure 

Imprint: Odense: Hagen & Sørensen, 1957. 

 

Title: Gamle By 

Type: Booklet 
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Imprint: Aarhus: Th. Thrues Bogtrykkeri 

 

Title: Hotel Guide 

Type: Booklet 

Imprint: København: Turistforeningen for 

Danmark, 1959. 

 

Title: Jelling: Oldtidsminderne og Kirken 

Author: Johs. Villumsen 

Type: Booklet 

Imprint: Jelling Bogtrykkeri. 

 

Title: Meet Us in Denmark 

Type: brochure 

Imprint: København: JD. Qvist & Komp-

Bogtrykkeri Aktieselskab. 

 

Title: North Jutland  

Type: brochure 

Imprint: Ringkjøbing: A. Rasmussens Bogtr., 

1958. 

 

Title: Pictorial Map of Copenhagen 

Type: Map 

Imprint: København: Dyva & Jeppesens 

Bogtrykkeri a/s Kgl. Hofleverandør 

 

Title: Randers 

Type: brochure 

Imprint: Randers: J. M. Elmenhoff & sons 

bogtrykkeri. 

 

Title: Seeing Copenhagen and Sealand 

Type: brochure 

Imprint: Bang & Riberholt. 

 

Title: South Jutland 

Type: brochure 

Imprint: Ringkjøbing: A. Rasmussens Bogtr., 

1955. 

 

Title: Svenborg 

Type: brochure 

Imprint: Svendborg Avis Bogtrykkeri 

 

ETHIOPIA (1) 

Title: Ethiopia.  

Type: brochure 

Imprint: Kent: Westerham Press of Westerham, 

1974. 

 

FRANCE (29) 

Title: Annecy: Through the Old Town 

Author: Georges Grandchamp 

Type: booklet 

Imprint: Imprimerie Annecienne. 

 

Title: Arles 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Au Pays des Chateau: Le Loir et Cher 

Type: brochure 

Imprint: Tours: Arrault et Cte. 

 

Title: Bourg En-Bresse 

Type: brochure 

Imprint: Bellegard (Ain): SADAG 

 

Title: Chambéry Savoie  

Type: booklet  

Imprint: Chambéry: Éditions Publicité 

Illustrations, 1937. 

 

Title: Cherbourg and neighborhood 

Type: brochure 

Imprint: Cherbourg: Imprimerie Ouvriére. 

 

Title: Cherbourg et sa Région 

Type: booklet  

Imprint: Cherbourg: Imprimerie Michel Beaudry 

 

Title: Côte d’Émeraude 

Type: brochure 

Imprint: Montrouge (Seine): de Rudder. 

 

Title: Dauphiné 

Type: booklet 
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Imprint: Voiron (Isère): Compagnie Française de 

la Grande-Chartreuse, 1937. 

 

Title: France 

Type: map 

Imprint: Le Ministére des Travaux Publics, des 

Transports et du Tourisme. 

 

Title: Hotel d’Angleterre 

Type: Card 

Imprint: N/A 

 

Title: Hotel de la Marine 

Type: Card  

Imprint: N/A 

 

Title: Itinéraires Autour de Lyon 

Type: map 

Imprint: Le Ministére des Travaux Publics des 

Transports et du Tourisme. 

 

Title: Itinéraires en Val de Loire 

Type: brochure 

Imprint: Croutzet 

 

Title: Jardins Hanbury 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Lake of Annecy 

Type: brochure 

Imprint: Annecy: Gardet & Garin 

 

Title: L’Eglise de Luz-St-Sauveur 

Type: booklet 

Imprint: Pau: Commerciale de “La IV 

République” des Pyrénées 

 

Title: Mont St. Michel 

Type: brochure 

Imprint: Paris: Artra 

 

Title: Normandy 

Type: brochure 

Imprint: Paris: Croutzet 

 

Title:Normandy: general information 

Type: booklet 

Imprint: Paris: Henri François, imp. 

 

Title: Petites Maisons du Chateau-Fort 

Type: Picture cards 

Imprint: Chambéry: Roland Barnier. 

 

Title: Provence 

Type: brochure 

Imprint: Ministére des Travaux Publics, des 

Transports et du Tourisme. 

 

Title: Saint-Gilles Gard 

Type: brochure 

Imprint: Nimes: Bruguier 

  

Title: Saint Laurent de Grenobble Vles. 

Type: booklet 

Imprint: Annecy: Dannenmuller 

 

Title: Saint-Remy de Provence 

Type: brochure 

Imprint: Bellegarde: SADAG, 1960. 

 

Title: Tarascon 

Type: brochure 

Imprint: Rognonas: S.N.I.P.N. 

 

Title: Val de Loire 

Type: brochure 

Imprint: Le Ministére des Travaux Publics, des 

Transports et du Tourisme 

 

Title: Visites la Hague 

Type: booklet 

Imprint: Cherbourg: Commerciale de 

Cherbourg-Éclair. 

 

Title: Visitor’s Paris 

Type: map 
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Imprint: New York: Redfield-Kendrick-Odell Co., 

1925. 

 

Box 4: Germany, Greece, Hungary, 
Italy, Jordan, Lebanon 
 
GERMANY (23) 

Title: Bad Homburg vor der Höhe Heilbad am 

Taunus 

Type: booklet 

Imprint: Bad Homburg vor der Höhe: Werk- und 

Feindruckerei Dr. Alexander Krebs 

 

Title: Dinkelsbühl 

Type: brochure 

Imprint: Dinkelsbühl: C.W. Wenng K.G. 

 

Title: Dinkelsbühl 

Type: brochure 

Imprint: Dinkelsbühl: C.W. Wenng-Drucke 

 

Title: Führer durch Rheinfels 

Type: booklet 

Imprint: St. Goarshausen: G. Usinger, 1924. 

 

Title: Hotel Guggemos 

Type: brochure 

Imprint: Tegernsee: Buchdruckerei A. Boemmel 

 

Title: Information about the Upper Black Forest 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Lahn: Frohe Fereien an Lahn und Dill 

Type: brochure 

Imprint: Frankfurt a. M-Fechenheim: Dr. Walter 

Oppenheimer. 

 

Title: Landshut. 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Landshut: die Stadt des Mittelalters 

Type: booklet 

Imprint: Landshut: Druck und Verlags-

Gesellschaft mbH 

 

Title: Landshuter Fürstenhochzeit 

Type: brochure 

Imprint: Landshut: Bosch-Druck, 1959. 

 

Title: Lübeck 

Type: brochure 

Imprint: 1959. 

 

Title: Nördlingen: die lebende Stadt des 

Mittelalters an der Romantischen Straße 

Type: brochure 

Imprint: Nördlingen: C.H. Beck’sche 

Buchdruckerei, 1956. 

 

Title: Nürnberg: Germany, Allemagne 

Type: brochure 

Imprint: Druckhaus Nürnberg 

 

Title: Nürnberg: map of the walled city. 

Type: brochure 

Imprint: Nürnberg: Karl Ulrich & Co.  

 

Title: Nürnberg: Reliefkarte mit Umgebung 

Type: map 

Imprint: Nürnberg: W. Tümmels Buchdruckerei 

und Verlag GmbH. 

 

Title: Regensburg 

Type: brochure 

Imprint: Regensburg: F.A. Niedermayr 

 

Title: Romantic Way 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Rothenburg: ob der Tauer 

Type: brochure 

Imprint: Rothenburg ob der Tauber: 

Schenidersche Buchdruckerei, Gebr. Schneider 
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Title: Royal Palaces of Ludwig II of Bavaria 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Schwarzwald - Bodensee - Oberrhein 

Type: map 

Imprint: Karlsruhe: Kunstdruckerei 

Künstlerbund Kalsruhe G.m.b.H, 1963. 

 

Title: Short Guide of the Castle of Meersburg 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Short Guide to the Herrgottskirche (Lord’s 

Chapel) at Creglingen 

Type: brochure 

Imprint: Künzelsau: Paul Locher 

 

Title: Stadtplan von Bad Homburg v.d.H. 

Type: map 

Imprint: Frankfurt: Jng. R. Herbold 

 

GREECE (10) 

Title: Aegean Isles 

Type: brochure 

Imprint: Athens: O. Pervolarakis - B. Lycoyannis, 

1955. 

 

Title: Archeological and Tourist map of Greece 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: Athens 

Type: brochure 

Imprint: Athens: Contogonis - Malikoutis, 1957. 

 

Title: Byron’s Dream. 

Type: Card 

Imprint: London: Hurst, Chance & Co. 

 

Title: Crete 

Type: brochure 

Imprint: Athens: M. Pechlivanidis and Co., 1956. 

 

Title: Delphi 

Type: brochure 

Imprint: Athens: M. Pechlivanidis and Co., 1956. 

 

Title: Greece 

Type: brochure 

Imprint: Athens: Contogonis - Malikuotis, 1957. 

 

Title: Greece and her antiquities 

Type: brochure 

Imprint: Athens: M. Pechlivanidis and Co.  

 

Title: Olympia 

Type: brochure 

Imprint: Athens: M. Pechlivanidis and Co., 1956 

 

Title: Rhodos 

Type: brochure 

Imprint: Athens: Contogonis - Malikoutis, 1957. 

 

HUNGARY (1) 

Title: Road Map of Hungary 

Type: map 

Imprint: Budapest: Cartographia, 1963 

 

 

ITALY (24) 

Title: Albenga 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Bassano del Grappa 

Type: brochure 

Imprint: Vicenza: Ente Provinciale per il Turismo 

 

Title: Benvenuti a Torino 

Type: brochure 

Imprint: Novara: I.G.D.A., 1958. 

 

Title: Bruneck: Italien Dolomiten. 

Author: Hubert Stemberger. 

Type: Booklet 

Imprint: Athesia Bozen. 
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Title: Eating the Italian Way 

Type: brochure 

Imprint: Milano: Alfieri e Lacroix 

 

Title: Flotte Riunite Genova 

Type: brochure (menu) 

Imprint: Genova: Arti Grafiche G. Schonone, 

1935 

 

Title: Flotte Riunite Genova 

Type: brochure (menu) 

Imprint: Genova: Arti-Grafiche G. Schonone, 

1935. 

 

Title: Itineraries of Venice  

Type: brochure 

Imprint: Verona: S.T.A.R.  S.p.A. Arti Grafiche 

 

Title: Mosaici di Ravenna 

Type: booklet 

Imprint: Ravenna: Ediz. F.lli Leonardi 

 

Title: Museo civico d’arte antica 

Type: brochure 

Imprint: Torino: Gros Monti & C. 

 

Title: Parma: ente provincial turismo 

Type: brochure 

Imprint: Bergamo: Istituto Italiano d’Arti 

Grafiche, 1959. 

 

Title: Passeggiata Archeologica della citta di 

Aosta 

Type: booklet 

Imprint: Milano: Stab. Pezzini, 1948 

 

Title: Pompeii: seen in its past and present time 

Type: booklet 

Imprint: Napoli: Domenico Conte. 

 

Title: Regions of Italy 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Ricordo di Superga 

Type: booklet 

Imprint: Superga: Bertoglio Ezio 

 

Title: Royal Armoury 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Royal Palace 

Type: brochure 

Imprint: Torino: Fratelli Pozzo-Salvati-Gros 

Monti & c. 

 

Title: Sabauda Gallery 

Type: brochure 

Imprint: Torino: Fratelli Pozzo-Salvati-Gros 

Monti & C. 

 

Title: Venice lido 

Type: map 

Imprint: Novara: Istituto Geografico de Agostini, 

1956 

 

Title: Ventimiglia 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Vicenza: the Villas 

Type: brochure 

Imprint: Bergamo: I.I.A.G. 

 

Title: Visit Pæstum the city of roses 

Type: brochure 

Imprint: Genova: Saiga Gia B. & G. 

 

Title: World 

Type: card 

Imprint: N/A 

 

JORDAN (1) 

Title: American Colony Hotel. 

Type: brochure 

Imprint: Middle East Export Press, Inc. 
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LEBANON (2) 

Title: Byblos (Jbeil). 

Type: Brochure 

Imprint: Beirut: Dar Al-Ahad, Bouheiry Brothers, 

1965. 

 

Title: Lebanon: a Young Country 6,000 Years’ 

Old. 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Box 5: Luxembourg, Morocco, the 
Netherlands, Norway 
 

LUXEMBOURG (3) 

Title: Luxembourg 

Type: booklet 

Imprint: Bourg-Bourger 

 

Title: Grand-duchy of Luxembourg 

Type: booklet 

Imprint: Luxembourg: Bourg-Bourger, 1965. 

 

Vianden, Grand-duche de Luxembourg 

Type: brochure 

Imprint: Luxembourg: Bourg-Bourger. 

 

MOROCCO (16) 

Title: Fes: Intellectual Capital 

Type: brochure  

Imprint: 1969 

 

Title: Fes: Palais Jamai 

Type: brochure 

Imprint: Monammedia: Imprimerie de Fedala. 

 

Title: Holidays in Morocco: Rabat 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Hotel Transatlantique 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Maroc 2 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Marrakesh 

Type: brochure 

Imprint: 1969. 

 

Title: Meknes 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Meknes: Volubilis - Moluay-idriss - Ifrane - 

Azrou 

Type: brochure 

Imprint: 1969 

 

Title: Morocco (3 copies) 

Type: brochure 

Imprint: Casablanca: Ideale. 

 

Title: Morocco Invites You to Travel and Offers 

You its First Class and Pullman Trains and 

Prestigious Hotels 

Type: brochure 

Imprint: Casablanca: Ideale 

 

Title: Morocco 2: the Imperial Cities 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Quinzaine du Maroc 

Type: booklet 

Imprint: Tanger: E.M.I, 1970 

 

Title: Rabat 

Type: brochure 

Imprint: 1969. 

 

Title: Royaume du Maroc 

Type: card 

Imprint: N/A 
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Title: Vacation in Morocco: Marrakech 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Visite de la Vallee Heureuse 

Type: card 

Imprint: N/A 

 

THE NETHERLANDS (2) 

Title: Delft in photographs 

Author: D.P. Oosterbaan 

Type:  booklet 

Imprint: Amsterdam: L. van Leer & Co., N.V. 

 

Title: Het Huis Ten Bosch (The house in the 

wood) 

Type: Picture cards 

Imprint: Baarn: A.G. v. Agtmaal 

 

NORWAY (28) 

Title: Automobilveier i Sør-Norge 

Type: map 

Imprint: Bernh. Tolstad, 1934. 

 

Title: Bergen 

Type: Booklet 

Imprint: Turisttrafikkomiteen for Bergen, 1951 

 

Title: Brakanes 

Type: brochure 

Imprint: Bergen: John Griegs Boktrykkeri, 1953. 

 

Title: Dovre and Rauma Railways 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Fjord and Mountain Tour 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Fjords 

Type: brochure 

Imprint: Oslo: Gröndahl & Son, 1958. 

 

Title: Fossheim 

Type: brochure 

Imprint: Oslo: Atelier Spange, 1951. 

 

Title: From Coaching Inn to Modern Hotel 

Author: Frithjof Sælen 

Type: booklet 

Imprint: Hardanger: Brakanes Hotel, 1960 

 

Title: Hardanger  

Type: booklet 

Imprint: Oslo: Kirstes Boktrykkeri. 

 

Title: Holidays in Norway 

Type: brochure 

Imprint: Oslo: Emil Moestue, 1958. 

 

Title: Holidays in Norway 

Type: brochure 

Imprint: Stavanger: Dreyer Aksjeselskap, 1955. 

 

Title: Holidays in Norway  

Type: booklet 

Imprint: Oslo: Haraldssøn, 1950. 

 

Title: Holidays in Norway 

Type: booklet 

Imprint: Bergen: John Griegs Bokrykkeri, 1953. 

 

Title: Husfliden: Bergen Norway 

Type: brochure 

Imprint: Bergen. 

 

Title: In the Heart of Norway’s Fjord Country 

Type: brochure 

Imprint: Bergen, John Griegs Boktrykkeri, 1955. 

 

Title: Jotunheimen 

Type: brochure 

Imprint: Lillehammer, D. Stribolts Eftf. 

 

Title: Jotunheimen Norway 

Type: brochure 

Imprint: Otta Bok - og Avistrykkeri, 1950. 
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Title: Lom Stav:Kyrkje 

Type: booklet 

Imprint: Otta Bok- og Avistrykkeri 

 

Title: Look to Norway 

Type: brochure 

Imprint: Oslo: Grøndahl & Søn, 1957 

 

Title: Maria - Kirken i Bergen 

Type: Booklt 

Imprint: Bergen: Sigurd Olsen Boktrykkeri 

 

Title: Norwegian Coastal Voyages 

Type: brochure 

Imprint: 1953. 

 

Title: Ofot-Railway 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Oslo 

Type: map 

Imprint: Johs. Warhuus & Co. 

 

Title: Oslo: The Viking Capital of Norway. 

Type: brochure 

Imprint: Oslo: Kristiansen & Wøien, 1959. 

 

Title: Tourist Map of Norway 

Type: map 

Imprint: Emil Moestue, 1950. 

 

Title: Tourist Map of Norway 

Type: map 

Imprint: Oslo: Emil Moestue, 1953. 

 

Title: Travel Facts about Norway 

Type: booklet 

Imprint: Bergen: John Griegs Boktrykkeri, 1958. 

 

Title: Winge’s Turistkart over Norge 

Type: map 

Imprint: Oslo, 1948.  

 

Box 6: Portugal, Scandinavia, Spain 
 

PORTUGAL (9) 

Title: Airlines: regular connections with Lisbon 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: Algarve 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Environs of Lisbon 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: General Historical Information of Touristic 

Value 

Type: packet 

Imprint: N/A 

 

Title: Guarda Portugal 

Type: brochure 

Imprint: 1956. 

 

Title: Musee National d’Art Ancien 

Type: booklet 

Imprint: Of. Gr. do SNI 

 

Title: Portugal: Land of a Thousand 

Colors…Adventure in Happiness… 

Type: booklet  

Imprint: Porto: Of. Artistas Reunidos 

 

Title: Portugal Welcomes You 

Type: map 

Imprint: 1969. 

 

Title: Your Companion in Portugal 

Type: booklet 

Imprint: Bussola, 1969. 

 

SCANDINAVIA (MISC.) (3) 

Title: Scandinavia Invites 



15 
 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Scandinavia: Sverige, Norge, Danmark 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: Scandinavian Holidays 

Type: brochure 

Imprint: 1951. 

 

SPAIN (19) 

Title: Avila 

Type: brochure 

Imprint: Madrid: Spanish State Tourist 

Department 

 

Title: Burgos 

Type: brochure 

Imprint: Madrid: Spanish State Tourist 

Department 

 

Title: Costa Brava 

Type: brochure 

Imprint: Madrid: Spanish State Tourist 

Department 

 

Title: Hostal de los Reyes Catόlicos 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Mallorca 

Type: map 

Imprint: Atlante-S Felio. 

 

Title: Plaza de Toros 

Type: newsletter 

Imprint: Madrid: Velasco (Torerias), 1957. 

 

Title: Plaza de Toros 

Type: card 

Imprint: 1957. 

 

Title: Raxa 

Type: Booklet 

Imprint: Palma: Mn. Alcover 

 

Title: Salamanca Monumental 

Type: card 

Imprint: N/A 

 

Title: San Sebastian 

Type: card 

Imprint: Bilbao: ARTE, S.A. 

 

Title: Santiago de Compostela 

Type: brochure 

Imprint: Bilbao: ARTE 

 

Title: Segovia 

Type: brochure 

Imprint: Madrid: Spanish State Tourist 

Department 

 

Title: Spagna 

Type: brochure 

Imprint: Madrid: Direccion General del Turismo 

 

Title: Spagna del Nord 

Type: brochure 

Imprint: Madrid: Direccion General del Turismo 

 

Title: Spain 

Type: booklet 

Imprint: 1957 

 

Title: Tarragona 

Type: brochure 

Imprint: Spanish State Tourist Department 

 

Title: Visit Segovia and Its Province 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Zaragoza 

Type: brochure 

Imprint: Madrid: Gráficas Aragόn. 
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Box 7: Sweden, Switzerland, 
Yugoslavia 
 

SWEDEN (29) 

Title: Blekinge 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: Borgholm med Omgivningar 

Type: card 

Imprint: N/A 

 

Title: Glimpses of Sweden 

Type: booklet 

Imprint: Stockholm: Centraltr. 

 

Title: Göta Kanal 

Type: brochure 

Imprint: 1952 

 

Title: Greenshotell 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Historic Sweden 

Type: brochure 

Imprint: Stockholm: The Swedish Tourist Traffic 

Association and the Swedish Institute 

 

Title: Itinerary: Sunlit Nights Land Cruises 

Type: booklet 

Imprint: 1955 

 

Title: Lund Cathedral 

Type: brochure  

Imprint: Lund: Håkan Ohlssons Boktryckeri, 

1959. 

 

Title: Railway Map of Sweden (2 copies) 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Rättvik 

Type: brochure 

Imprint: Falu Nya Boktryckeri A.-B 

 

Title: SAL: Swedish American Line 

Type: Booklet 

Imprint: Skandia-Tryckeriet, 1952. 

 

Title: Skåne 

Type: brochure 

Imprint: Skånska Litogr. Ab Malmö 

 

Title: Skåne: Sommarmånaderna 

Type: map 

Imprint: Sydsvnska Dagbladets ab Malmö, 1960. 

 

Title: Southern Part of the Lake Vättern District 

and the “Highlands” of Småland 

Type: brochure 

Imprint: Jönk. Lit. A.-B. JKPG, 1951. 

 

Title: Stockholm 

Type: booklet 

Imprint: Stockholm: Centraltryckeriet, 1928. 

 

Title: Stockholm/Sweden 

Type: brochure 

Imprint: Stockholm:Ivar Hæggströms Lito, 1949. 

 

Title: Sunlit Nights Land Cruises 

Type: brochure (program) 

Imprint: 1955 

 

Title: Sunlit Nights Land Cruises 

Type: brochure 

Imprint: Caslon Press, 1955. 

 

Title: Sunny Southern Sweden 

Type: brochure 

Imprint: Stockholm: Swedish Tourist Traffic 

Association, 1955. 

 

Title: Sweden 

Type: booklet 

Imprint: Stockholm: Centraltryckeriet, 1928. 
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Title: Sweden 

Type: booklet 

Imprint: Göteborg: Wezäta, 1949. 

 

Title: Sweden: Glimpses of its Charm, Traditions, 

and Modern Progress 

Author: Erik Lindberg. 

Type: booklet 

Imprint: Stockholm: Centraltryckeriet, 1933. 

 

Title: Sweden’s Lake District 

Type: brochure 

Imprint: Gothenburg: Wezäta, 1956. 

 

Title: Uppsala 

Type: booklet 

Imprint: Uppsala: Wretmans Boktryckeri A.-B., 

1950 

 

Title: Uppsala Cathedral 

Type: booklet 

Imprint: Uppsala: Almqvist & Wiksells 

Boktryckeri AB, 1948. 

 

Title: Vadstena 

Type: booklet 

Imprint: Linköpings Trykckeri AB - 

Reklamkonsultation, 1950. 

 

Title: Visby 

Type: booklet 

Imprint: Stockholm: Centraltr., 1951. 

 

Title: Visby: Isle of Gotland 

Type: brochure 

Imprint: Malung: Malungs Accidenstryckeri, 

1951. 

 

Title: Welcome to Frimurare Hotellet 

Type: brochure 

Imprint: Linköping: A.-B. Centraltryckeriet, 1949. 

 

SWITZERLAND (24) 

Title: American Express 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: Avenches la Romaine 

Type: booklet 

Imprint: Avenches: G. Cuhat, 1948. 

 

Title: Chateau d’Oron 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Coire 

Type: brochure 

Imprint: Coire: Meag 

 

Title: Historisches Museum Schloss Thun 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Hotel Chateau Bellevue 

Type: brochure 

Imprint: Vevey: Säuberlin & Pfeiffer. 

 

Title: Hotel Couronnes & Poste 

Type: brochure 

Imprint: Brügger A.G. Meiringen 

 

Title: Hotel Hermitage, Evolene 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Hotel Moy 

Type: brochure 

Imprint: Brügger A.G. Meiringen 

 

Title: Hotel Terminus 

Type: brochure 

Imprint: 1951 

 

Title: Hotel Pension Willy Soglio 

Type: brochure 

Imprint: Engadin Press AG. SamcDan 

 

Title: Hotel Weisses Kreuz-Murten 
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Type: brochure 

Imprint: Bern: L.M. Kohler 

 

Title: Musee des Beaux-Arts Lucerne 5.VI.-

31.X.1948 

Type: brochure 

Imprint: Lucerne: C.-J. Bucher S.A. 

 

Title: Museen Graubündens 

Type: brochure 

Imprint: Chur: Matschal Ebner & Cie. A.-G. 

 

Title: Nyon 

Type: booklet 

Imprint: Nyon: Etablissements Ed. Cherix et 

Filanosa, 1960 

 

Title: Payerne 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Richard Wagner Museum 

Type: brochure 

Imprint: Luzern: C.J. Bucher. 

 

Title: Schloss Tarasp im Unterengadin 

Type: booklet 

Imprint: Samedan: Engadin Press Co., 1945 

 

Title: Sierre 

Type: booklet 

Imprint: Sierre: E & W Schœchli 

 

Title: SwissAir 

Type: map 

Imprint: N/A 

 

Title: Switzerland Welcomes You… 

Type: brochure 

Imprint: New York: Woodrow Press 

 

Title: Tessin: Southern Switzerland 

Type: map 

Imprint: Zofingen: Ringier & Co., AG 

 

Title: White Gates hotel 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: Wocher’s Panorama of Thun 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

YUGOSLAVIA (8) 

Title: Autom Kroz Sloveniju 

Type: map 

Imprint: Turističana Avez Slovenije, 1953. 

 

Title: Bosnia and Hercegovina 

Type: booklet 

Imprint: Beograd: Yugoslav National Office for 

Travel Promotion, 1953. 

 

Title: Ohrin Makedonija 

Type: brochure 

Imprint: Zagreb: Ognjen Prica 

 

Title: Slovenija 

Type: booklet 

Imprint: N/A 

 

Title: Sunny Adriatic 

Type: booklet 

Imprint: Zagreb: Tourist Association of Croatia, 

1954. 

 

Title: Yugoslavia is Waiting for You 

Type: brochure 

Imprint: Beograd: Yugoslav National Office for 

Travel Promotion, 1953. 

 

Title: Zadar 

Type: brochure 

Imprint: N/A 

 

Title: 5 Itineraries 

Type: booklet 

Imprint: Beograd: Yugotourist. 
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BOX 8:  Scrapbooks & Sketchbook 
 

Red scrapbook, entitled Things As They Were: Central Europe in the 1960s. Contains coasters, labels, 

tickets, maps, and other ephemera, all adhered to the pages.  

 

Maroon scrapbook, entitled Wine Labels. Contains wine labels, adhered to pages. Some explanatory 

notes for what the labels depict. 

 

Yellow sketchbook, no title. Contains watercolors and drawings. Most are dated from July 1966; others 

have no date. 


